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   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Ο ΕΛΓ.Α. στα πλαίσια προστασίας για την αυστηρή τήρηση των πρωτοκόλλων για covid-19
 εφαρμόζει τις οδηγίες της πολιτείας που ορίζονται από τις εκδόσεις των σχετικών ΚΥΑ καθώς και
των εγκυκλίων  που εκδίδονται από το ΥΠΕΣ.

Ειδικότερα για τα θέματα προστασίας και πρόληψης από το  covid-19,  o ΕΛ.Γ.Α. έχει  υποβάλει
κατόπιν συνεννοήσεως με τον ΕΟΔΥ σε περιοδικούς ελέγχους τους Υπαλλήλους του τόσο της Κ.Δ.
όσο και των Περιφερειακών Υποκαταστημάτων του ,σε rapid test καθώς και σε μοριακά τεστ , αλλά
και σε περιπτώσεις προληπτικής καραντίνας  σύμφωνα με τις οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας
έπειτα  από  ιχνηλατήσεις  επιβεβαιωμένων  κρουσμάτων  καθώς  και  σε  αναστολή  λειτουργίας
Περιφερειακών Υποκαταστημάτων του σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Επιπλέον ο ΕΛΓ.Α. για την πρόληψη και την ασφάλεια των εργαζομένων του έχει  καταφύγει σε
απολυμάνσεις των κτηρίων που στεγάζεται τόσο της Κ.Δ. όσο και των Υποκαταστημάτων του καθώς
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   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
1.Για τις ζημιές που προξενήθηκαν από την χαλαζόπτωση-ανεμοθύελλα  που σημειώθηκε 
στις 23 Ιουλίου 2018 καθώς και των προηγούμενων ημερών ( βροχοπτώσεις, πλημμύρες 
κ.λ.π.)  σε  διάφορες καλλιέργειες ( όπως, καλαμπόκια, ηλίανθος, βαμβάκια, δενδρώδεις 
καλλιέργειες , αμπέλια , κηπευτικά , καπνά κ.λ.π.),   στην ευρύτερη περιοχή  της 
Περιφερειακής Ενότητας Σερρών  , διενεργήθηκαν οι απαραίτητες  επισημάνσεις από τις 
υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α. , έγιναν αναγγελίες και υποβάλλονται  δηλώσεις για τις τελευταίες 
αναγγελίες . 
 
 Το έργο των εξατομικευμένων εκτιμήσεων βρίσκεται σε εξέλιξη. Στη συνέχεια θα  
κοινοποιηθούν τα πορίσματα και θα ακολουθήσει η καταβολή των αποζημιώσεων στους 
δικαιούχους παραγωγούς με την προϋπόθεση βέβαια οι τελευταίοι να είναι  ασφαλιστικά 
ενήμεροι. 
 
Επίσης από τα προαναφερόμενα αίτια ζημιές στη ανωτέρω περιοχή  είχαμε σε  πάγιο 
κεφάλαιο, ( αποθήκες, μαντριά,  υποστυλώσεις ακτινιδίων και αμπελιών  ) και 
αποθηκευμένα προϊόντα  . Για τις ζημιές αυτές το έργο των καταγραφών  έχει σχεδόν  
ολοκληρωθεί  σύμφωνα με τον Κανονισμό Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων.  
 
Έπειτα οι ζημιές του παγίου κεφαλαίου  εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις που απαιτεί 
ο  Κανονισμός Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων  και οι Κοινοτικές Κατευθυντήριες 
Γραμμές για τις κρατικές ενισχύσεις στον τομέα της γεωργίας και δασοκομίας θα ενταχθούν 
σε πρόγραμμα χορήγησης Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων, (αρμοδιότητας ΠΣΕΑ), το 
οποίο θα υποβληθεί προς έγκριση στην Ε.Ε.. 
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και όλων των μέτρων που προκρίνονται από τους εμπλεκόμενους φορείς δηλαδή τον ΕΟΔΥ και την
Πολιτική Προστασία.

Επίσης χορηγούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα μέσα ατομικής προστασίας υγειονομικού υλικού
δηλαδή μάσκες,  γάντια,  αντισηπτικά  κ.λ.π.  ενώ σε καθημερινή  βάση γίνεται  ο  καθαρισμός των
γραφείων ,των αιθουσών και λοιπών χώρων, (ασανσερ κ.λ.π.) των κτηρίων του ΕΛ.Γ.Α.

Επιπρόσθετα τα μέτρα πρόληψης και προστασίας που προαναφέρθηκαν  λαμβάνονται σε όλο το
γεωτεχνικό προσωπικό του Οργανισμού που εμπλέκεται με το εκτιμητικό έργο.  
Τέλος στον ΕΛ.Γ.Α. εφαρμόζεται υποχρεωτικά για την προέλευση των Υπαλλήλων του το self-test
όπως ορίζεται από τις τελευταίες εγκυκλίους του ΥΠΕΣ (εγκύκλιο 41.42.43)  
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